

2000年 中国青岛农业科技博览会开幕

新闻回放

2000年9月8日，中国青岛农业科技博览会在平度市开幕。成千上万的科技工作者和农民从大江南北涌来，同赴一个不同凡响的“农业科技大集”。自1996年创办以来，该博览会之所以如此红火，原因一是作为中国农业生产基地的平度市，按照“市场+基地”的运作模式，先后建立十几处市场引进农业新技术、新成果试验、示范基地，形成了农业新技术、新成果的快速推广与转化，颇受海内外专事农业生产人士的重视和喜爱；二是举办地江北农业技术市场拥有现代化信息网络系统，该系统对上联接国家科学技术部BBS网、农业部农产品行情网、中国教育与科研网、供销总社农资网等国内骨干网络，对下与许多涉农院校、科研院所、生产经营单位建立密切联系，建成了中国农业信息高速公路。



2000年，中国青岛农业科技博览会在平度举办。张岩 摄

影像幕后

原青岛画报记者张岩：
不同凡响的“农业科技大集”

“中国青岛农业科技博览会自

1996年创办以来，我多次参加拍摄新闻图片，2000年的这次博览会，场面尤为壮观，通过照片我们就能感受到当时的热闹喜庆氛围。”原青岛画报记者张岩向记者介绍，“当时我提前很长时间到达了博览会现场平度江北农业技术市场，四处取景为更好地拍摄新闻图片做准备。”

张岩表示，平度是中国农业生产基

地，那时的中国青岛农业科技博览会办得十分红火，有来自全国各地的农作物、园林、畜禽优良品种展览交易，也有新型农用机械、农业新技术成果展览交易，还有农业科技人才的信息交流等，备受海内外农业生产人士的欢迎，青岛肯定更为重视，所以作为现场记者有责任记录下这些重要的历史时刻。

观海新闻/青岛早报记者 杨健

2001年

中国青岛时装周举办

新闻回放

青岛纺织服装工业具有悠久的历史和雄厚的基础，曾与上海、天津共享“上青天”的美誉。2001年9月30日至10月5日，中国青岛时装周、服装服饰博览会同时举办。前来参展和开展投资贸易活动的有意大利、英国、法国、日本、韩国、南非、赞比亚等国家以及省内外的400多家服装生产企业、设计公司，近200家商贸公司、大型商场、商社的代表与会洽谈采购，共设招商摊位1012个。其间共计有12余万人次参观、洽谈、购物，贸易成交额达36.91亿元，签约项目35个。



2001年，首届中国青岛时装周在青岛国际会展中心开幕。张岩 摄

影像幕后

首届中国青岛时装周模特王洋：
参与时装表演见证盛况

“2001年中国青岛时装周举办，我有幸现场参与服装表演，见证了首届中国青岛时装周的盛况。”市民王洋当时是岛城一家艺术学校的模特，她跟随学校参加了几场时装表演。“我至今记得，开幕式现场，有身穿旗袍的模特举着绘

京剧脸谱的丝绸画登上T型台，还有戴着面具、身穿奇装异服的外国模特走秀，现场气氛热烈，时尚风潮迭起。”王洋告诉记者，本届时装周包括服装服饰博览会、“海韵霓裳”大型文艺晚会、新丝路时装模特表演、“五四广场”国庆服装表演、服装品牌发展高层论坛、“中大杯”最受消费者欢迎品牌评比、“海珊杯”全国纺织高校模特邀请赛等活动，内容丰富，环环相扣。除了模特走秀这一重大看点外，来自海内外众多服装商家的服饰精品也很“吸睛”。在服装服饰博览会上，众多厂家以不同形式展示企业形象，寻找合作商机。

观海新闻/青岛早报记者 杨博文

大事记(2000年)

- 5月20日前海一线（浮山湾段）截污工程基本完工。
- 6月25日威海路步行街一期工程竣工启用。
- 9月9日《青岛崂山风景名胜区海岸带规划》通过专家评审。
- 9月28日青岛高科技术工业园世纪广场景观立交桥竣工。该桥是国内首座景观立交桥。
- 10月26日城市东西快速路一期工程开工。
- 11月8日国家环保总局正式授予本市“国家环境保护模范城市”称号。
- 11月11日国道主干线青岛至银川公路（又称青银高速公路）青岛至即墨段主体工程全线贯通。
- 12月28日流亭机场二期扩建工程动工，将建设总面积为6.5万平方米的新航站楼。

大事记(2001年)

- 1月6日，青岛国家高新技术产品出口基地奠基。
- 3月22日，“青岛经济重心西移”战略开始实施。
- 4月30日，加快建设北方国际航运中心推进以港兴市战略正式实施。
- 5月14日—19日，青岛首届“科技活动周”举行。
- 6月18日—22日，2001中国国际电子家电博览会在国际会展中心开幕。
- 6月24日，市博物馆新馆开馆暨市文化博览中心全面开放。
- 7月13日，青岛成为承办2008年奥运帆船帆板比赛项目的城市，是北京奥运会的唯一伙伴城市。
- 8月8日—9日，全国建设系统在青岛召开服务热线现场推进会，推广青岛市“98111”城建服务热线经验。